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ATA DA 176a REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2025

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, por videoconferência,
reuniu-se o Comitê de Auditoria (Coaud) da Empresa de Pesquisa Energética (EPE), secretariado por
mim, CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA, Secretária-Geral. Participaram o Presidente do
Comitê JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL e os membros CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV e
PAULO ROBERTO REICHELT AYRES. Foi convidada para participar a Analista ISABELLA ARAÚJO
SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente do Comitê José Luiz Gurgel cumprimentou os participantes e declarou aberta a
reunião.

MATÉRIA.
(1) Fluxo de manifestações da Ouvidoria (Exceto denúncias). Foi convidado o Ouvidor Rafael Pestana,
que apresentou a nova proposta de fluxo para tratamento das manifestações recebidas pela Ouvidoria,
exceto denúncias, elaborada em atendimento às recomendações da Controladoria-Geral da União (CGU).
O Ouvidor contextualizou que a Ouvidoria foi avaliada no ano anterior, ocasião em que surgiram
recomendações, entre elas a necessidade de um fluxograma específico para manifestações diversas.
Informou, ainda, que em julho deste ano a CGU encaminhou novo ofício com recomendações adicionais.
Rafael Pestana apresentou o fluxograma construído a partir das orientações recebidas, bem como a minuta
do normativo correspondente, esclarecendo que todas as recomendações da CGU foram atendidas e que o
fluxo passou pela Auditoria Interna e pela CGR, encontrando-se atualmente em análise na CONJUR.
Ressaltou também que, com a futura criação da Corregedoria, o normativo deverá ser atualizado
novamente, e que para o próximo ano estão previstas modificações no fluxo das denúncias. O Coaud
solicitou acesso ao Ofício Circular da CGU e debateu aspectos relacionados ao normativo, sugerindo
ajustes na redação do item IV do artigo 29. Questionou ainda sobre o tratamento das denúncias, prazos e
prorrogações, bem como sobre a forma de resposta às manifestações anônimas, ao que o Ouvidor
esclareceu que, mesmo quando anônimas, estas podem ensejar apurações internas. Adicionalmente,
indagado sobre a necessidade de resposta formal da Ouvidoria ao ofício da CGU, o Ouvidor informou não
ser necessário, ressaltando que a própria CGU fará a avaliação do cumprimento das recomendações. Por
fim, o Comitê solicitou que, tão logo a CONJUR conclua a análise do material, ocorra o compartilhamento
das suas considerações sobre o fluxo de tratamento das manifestações recebidas pela Ouvidoria. O Comitê
sanou dúvidas, debateu a matéria e, em seguida, o convidado se retirou.

ASSUNTOS GERAIS
Foram entregues, para conhecimento, a ata da 222ª reunião do Conselho Fiscal, 298ª reunião do Conselho
de Administração e 839ª a 845ª reuniões da Diretoria Executiva.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às dez horas e vinte minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada
a 176ª reunião do Comitê de Auditoria da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu, Cynthia de
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Almeida, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros do Comitê
participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV
JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL
PAULO ROBERTO REICHELT AYRES
CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA
                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA , Secretária-
Geral, em 24/10/2025, às 13:51, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Claudia Carvalho Posdnyakov, Membro do Comitê, em
27/10/2025, às 10:17, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por José Luiz de Souza Gurgel , Membro do Comitê, em
27/10/2025, às 10:20, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Reichelt Ayres , Membro do Comitê, em
27/10/2025, às 13:26, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0020897 e o
código CRC F3011307.
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